



VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

3月22日至28日

恢復神兒女的本相

現在的苦楚若比起將來要顯於我們的榮耀，就不足介意了。
受造之物切望等候神的眾子顯出來... 受造之物仍然指望脫離敗壞的轄制，
得享神兒女自由的榮耀。（羅馬書 8:18-21）



在黑暗籠罩大地、恐懼轄制各邦、民眾苦不堪言的時刻，神的兒女要彰顯神的榮耀，把受造之物帶進神國的自由。我們的平靜安穩、處變不驚、信心堅固如磐石、在主裏喜樂，在未信主的人眼中，是非常奇特的。我們的臨危不亂，毫無恐懼，笑臉迎人，能釋放天國的氣氛，與我們接觸的人都會受到感染而不再慌張，他們會看見一絲盼望，也會對我們的神開始有興趣。

我們祈求神給我們該說的話，讓我們在這個時刻能有效的傳福音，把眾人吸引到耶穌的腳前；讓我們的話語帶有聖靈的恩膏和能力，使聽的人都受感動，願意歸向耶穌，俯伏在十字架之下。

復活的靈在我們心中，能戰勝死亡的威脅；醫治的恩膏在我們的禱告聲中，令病毒退卻。這時候就是神的兒女興起發光的時機；我們的敬拜和讚美，每一個音符都像夜空明亮的星星，充滿喜樂和盼望！



我們務要認識耶和華，
竭力追求認識祂，
祂出現確如晨光，
祂必臨到我們像甘雨，
像滋潤田地的春雨。（何西亞書 6:3）

我們宣告，現在就是美國人要竭力追求認識神的時刻，神的恩典必臨到美國的土地如甘雨，滋潤人民的心田。3月15日美國全體人民在總統的帶領下，謙卑在神的面前，高舉神的名，宣告我們是神的子民。這是扭轉美國歷史的時刻！何西亞書 14:4 說：我必醫治他們背道的病，甘心愛他們，因為我的怒氣向他們轉消。過去在美國土地上所經歷的復興，會再次捲土重來，洛杉磯會再次捲起復興的浪潮！

我們信主的家庭，每家都有祭壇，全家一起敬拜讚美神，萬家燈火，復興就從家庭祭壇開始！

我們宣告，這是亞洲人大量迅速得救的時刻，中國、台灣、香港、韓國、日本、東南亞這些國家都會驚醒，頓時覺悟，知道耶穌是唯一的拯救，十字架是唯一的答案。過去僵硬的心會被熔化，聖靈的烈火不能阻擋！

神的拯救會臨到神州大地，中國人民會開始注意到耶穌的福音，他們枯乾的心田會像迎接春雨一樣，歡迎耶穌作主，接受聖靈的澆灌。

當城市一個個解封，榮耀的君王要進來，人們要嚐到神的良善、憐憫、慈悲和聖靈裏的真自由。

家庭教會要如雨後春筍，福音要被廣傳！

現今正是尋求耶和華的時候，

你們要開墾荒地，等祂臨到，

使公義如雨降在你們身上。

（何西亞書10:12）





至於我和我家，
我們必定侍奉耶
和華！ 約書亞 24:15

你要專心仰賴耶和華，
不可倚靠自己的聰明，
在你一切所行的事上都要認定祂，
祂必指引你的路。 (箴言 3:5-6)



現在就是全家一起尋求神的國和神的義，每天定一個時間，聚在一起，敬拜、禱告、互相祝福的時刻。做父母的，這時要使用神賜的權柄，來遮蓋和祝福家中的每一個成員，而一家大小這時期也會更珍惜與神同在的時間。

我們宣告，我的家是屬神的，耶穌寶血遮蓋我們全家，天兵天使圍繞我的家庭，保護我們一家和為我們爭戰，因為我們整個家庭都是神的產業，我們所住的地方就是神國的大使館，為主而發熱發光！

我們祈求，神的愛來充滿我們的內心，讓我們的內心世界每一個角落都是被神的愛、神的亮光、和被聖靈所充滿，不留任何餘地給魔鬼，不存留任何負面的情緒、負面的思想和魔鬼的謊言。

我們祝福家中的每一個孩子，讓他們純潔的內心不被這個世界所污染，也沒有恐懼和憂傷；他們可以天真的在神的同在中，健康的成長。我們祝福我們的少年人，讓他們在困擾中可以找到方向，知道耶穌就是黑夜風浪中的燈塔；神的話就是腳前的燈和白日指路的標誌；聖靈的引領就是最有保障的資訊。

當我們切切尋求神，我們就必尋見！創造天地萬物的神會賜給我們更多創新的辦法來應對面前的情況，在種種壓力之下，我們的心都會變成鑽石！祈求聖靈除去我們心中的污穢和雜質，把我們提煉成為真金，能反映神的榮光，在這黑暗的時刻，為主大放光芒！

當人的智慧束手無策的時候，我們要尋求神的智慧。其實，我們不應該是等到走投無路才來投靠神，尋求神的旨意應該是我們所要做的第一件事，而不是最後一件事。

如果我們凡事都先尋求神的旨意，就可以避免走很多彎路，也不會出差錯。所以，建立凡事都先求問神的習慣，就萬事都平安。

我們宣告，我們尊主為大，願神的旨意行在地上如同行在天上！祈求神開我們的眼睛，讓我們可以看到神所看到的；也開我們的耳朵，讓我們可以清楚的聽到神的吩咐；還要給我們一顆順服的心，讓我們聽到了就立刻去行！我們定意要遵守神的吩咐，棄絕魔鬼的引誘和謊言，也不去理會廣泛流傳的閒言閒語，而是定睛在耶穌的身上，他是我們的好牧人，也是為我們爭戰的元帥！

在學會作智慧人之前，我們要先學會作神的孩子。一個爸爸，在教小孩子學走路的時候，一定是呵護得無微不至，前後保守，分秒不離。我們的阿爸父也是這樣，祂走在我們前面，作我們的盾牌，祂的榮光是我們的後盾，護衛着我們前進；祂在我們的上頭遮蓋我們；祂在我們的下面托着我們，免我們滑倒。祂堅固如磐石，穩如環繞耶路撒冷的群山，是我們可以倚靠的，也是我們隨時的幫助。

因為我們心中有神兒子的靈，帶領我們呼求：“阿爸、父！”（羅馬書 8:15）所以，當我們順從聖靈的引導，我們就會順其自然的和父神建立親密的關係。如果我們時時刻刻都提醒自己：我是神的孩子，我是蒙愛的，我是被保護的，我是能夠從祂豐盛的供應中得到一切所需的，我就不會恐慌害怕，也不會感覺迷失和無助。

第二，我們要相信我們的神是良善的，祂對我們的旨意是美好的，祂要親近我們多過我們想要親近祂；祂是恆久忍耐的，祂不以我們的過犯來懲罰我們，因為耶穌在十字架上已經代我們經受了罪的懲罰！祂以慈愛憐憫來待我們，以永遠的愛來無條件的愛我們，耐心的等待我們回到祂的懷抱。

第三，我們要知道，離開了神，我們什麼好事都不能做，也活不出神所命定的豐盛生命，反而墮入腐敗中，與世界一同淪亡。

在這個時刻，我們不只是自己要脫去這個世界的纏累，進入窄門，也要帶人信主，一起進入天國的福份。

榮耀的王將要進來！榮耀的王是誰呢？

就是有力有能的耶和華！（詩篇 24:7,8）

